

29 ноября 2022г в музее ГБОУ «Школа № 285 имени Героя Советского Союза В.А. Молодцова» ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС провели Урок мужества – Чернобыль! Рассказали о тех далеких и трагических событиях апреля 1986 года. Музей Школы, единственный музей в городе Москве, где выставлены вещи с Чернобыля. Перед учащимися выступили:

- директор Школы и муниципальный депутат Комзолов Павел Вячеславович, благодаря кому музей существует;

- глава управы района Южное Медведково Климентьев Константин Евгеньевич и его заместитель, Мустафина Альфира Мухаметовна, благодаря которым в нашем районе активно и плодотворно работают общественные организации;

- ликвидаторы последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС: Климкин Юрий Вячеславович; Мишин Юрий Алексеевич, Афанасьева Елена Сергеевна, Дадашев Гадир и Тульских Вячеслав Дмитриевич.



Урок мужества в Школе 285

Автор: Administrator
29.11.2022 21:44 -

